

蔡武成在迪庆州自然保护区管理局和哈巴雪山省级自然保护区管护局揭牌仪式座谈会上要求 以改革为契机 强化保护区建设与管理

本报讯(记者 此里取次 通讯员 董震林) 11月8日,迪庆州自然保护区管理局和哈巴雪山省级自然保护区管护局举行揭牌仪式并召开座谈会。

州人民政府副州长蔡武成出席,并为迪庆藏族自治州自然保护区管理局和哈巴雪山省级自然保护区管护局揭牌。

座谈会上,州林业局相关负责人介绍了哈巴雪山省级自然保护区及保护所的基本情况。

蔡武成在听取介绍后指出,迪庆州自然保护区管理局暨哈巴雪山省级自然保护区管护局的成立,对于深入贯彻落实党的十九大精神,进一步推进我州生态文明体制改革,促进我州森林生态保护与建设具有重大意义,各级人民政府、各有关部门要充分认识做好自然保护区管理工作的重要性,进一步提高对自然保护区工作重要性的认识,将自然保护区工作作为推进生态文明建设的重要内容,切实解决工作中存在的问题;

认真学习并贯彻落实好十九大关于生态文明建设的重大决策部署,守牢生态保护红线,扎实推进生态环境保护;同时全州各级林业主管部门要高度重视,牢牢抓住我国自然保护区管理建设正在经历的转型时期和面临的良好机遇,结合藏区具体情况,树立生态系统管理理念,不断提高自然保护区的管理能力和生物多样性保护的有效性。

蔡武成要求,全州各级相关部门要各司其职,齐心协力全面推进自然保护区管理体

制改革,以哈巴雪山自然保护区为突破口,推进我州自然保护区管理体制,认真做好哈巴雪山省级自然保护区管护局成立后的各项工作,要以改革为契机,强化保护区的建设与管理,促进我州自然保护区事业的健康发展,为我州生态文明建设作出应有的贡献。

会上,各参会单位还结合各自的职能职责如何做好迪庆州自然保护区管理局和哈巴雪山省级自然保护区管护局各项工作作交流发言。

射弩射箭传统体育友谊赛决出名次

本报讯(记者 央金拉姆) 11月11日下午,2017年我州香格里拉民族传统文化艺术周传统体育友谊赛举行颁奖仪式。州委宣传部、州文体广新局、州总工会、州少体校相关负责人为获奖运动员颁

奖。据了解,自8日民族传统文化艺术周活动开幕以来,来自全州的近百名各族运动员参加了射弩、射箭传统体育友谊赛的精彩比拼,经过为期四天的激烈角逐,维西代表队和中文获得射弩比赛男子立姿和全能赛第一名、德钦县代表队鲁主获得男子跪姿第一名;射弩女子立姿、跪姿、全能赛第一名都由维西代表队的蜂文花摘得;混合团体赛第一名由维

西代表队获得。射箭比赛中,个人木桩和靶环淘汰赛第一名分别由德钦县永红、香格里拉市农布此里获得;德钦县和州直党委分别荣获团体木桩和靶环淘汰赛第一名。

州直机关代表队:文化艺术周巡演展风采

● 施学群



11月8日至9日,州直机关代表队在香格里拉市红太阳广场、独克宗古城月光广场举行两场巡演,来自州直机关、退休人员、企业代表140余名演员,为当地群众献上一场文化盛宴,现场来自各地的游客和当地居民纷纷拿出相机、手机拍摄,现场阵阵掌声不断。

州直机关代表队表演节目有舞蹈《纳西舞》《藏族弦子舞》《光明之路》《阿尺目刮》《建塘锅庄》,声乐《热穆(希望和祈祷)》《拉比龙巴我的家乡》《迷人的普达措》《丰收的喜悦》《一个妈妈的女儿》,器乐《毛主席的光辉》《北京的金山上》《雪山春晓》等。

参加藏族弦子舞表演的退休教师直道说:“我退休后参加了由州文化馆、州老干部局主管的雅恰硕老干部艺术团,积极参加各种活动,感到生活很愉悦和充实。参加这样的活动不仅丰富业余生活,有助

于我们的身心健康,还能传承和弘扬我们的民族文化,向外展示香格里拉人的风采,抒发我们热爱家乡,感恩党的情怀,我觉得这样的生活非常有意义。”

州民专音乐老师杨丽泉说:“近年来,各级政府和民间团体纷纷行动,探索弘扬传统文化的各种途径和有效举措。我作为一名文艺工作者,积极弘扬和传承我州优秀的民族文化,尽力做好文艺服务。能参加这次活动,心情非常激动,演奏的热情很高,在现场观众随着演奏一起高歌,让我感触很深。”

在现场,来自湖南长沙的游客王建华说:“我第一次来香格里拉旅游,有幸看到文化艺术周文艺表演,让我享受了一场别具特色的文化盛宴,让我亲身体验藏族、傣族热情奔放的歌舞,我觉得香格里拉是个很美的地方。”

文化艺术周:德钦民间歌舞受欢迎

◆ 此里取次



随着迪庆州香格里拉民族传统文化艺术周的盛大开幕,一场场民族歌舞文化的视听盛宴拉开了序幕。11月9日上午,2017年迪庆州香格里拉民族传统文化艺术周德钦县代表队评比展演活动在香格里拉剧院举行。尽管初冬的香格里拉气温十分寒冷,但依旧挡不住演员和观众的热情,台上水袖飞舞、舞步轻快,台下座无虚席、掌声阵阵。

一曲婉转低沉的迎宾调响起,舞蹈《喜迎贵宾》拉开了评比展演的序幕,《但愿停留三载》《火塘姑娘》《游子的心》《夏卓儿几》《父子琴声》《铃舞》《斯那咧》等15个节目用舞步、歌声和乐器淋漓尽致的展现了

德钦传统的歌舞文化特色,演员们身着艳丽的民族服饰,脸上洋溢着幸福的笑容,歌唱着共产党的恩情,诉说着德钦各族人民沐浴在党的光辉照耀下,乘着十九大的春风过上幸福新生活的喜悦之情。

傣族声乐表演《啊哟哟》用传统的口弦、吹树叶和男女对唱的形式,展示了傣族同胞含蓄又浪漫的恋爱方式,拖顶敬酒歌《达巴拉森》用原生态的表演方式还原了当地传统的迎宾、敬酒等待客文化,舞蹈《神韵明镜》中节奏鲜明的鼓声、铃声伴着热情奔放的热巴舞,仿佛在向人们诉说着古老的热巴文化。

“我是来给儿子加油的,他参加今天的



演出。”来自德钦县羊拉乡的次仁曲道奶奶坐在观众席上激动不已,她说:“节目一个比一个好看,都是我们德钦最传统的歌舞,包括羊拉孩子、拖顶酒歌、奔子栏锅庄,这些都是很古老的民间歌舞文化,希望有越来越多的年轻人能够学习和传承好这些宝贝。”

曾在今年10月21日代表迪庆参加全国春节联欢晚会节目的海选,并荣获金钻奖的奔子栏民间锅庄舞代表表演的舞蹈《古道踏歌》将评比展演推向高潮,香格里拉剧院内响起经久不息的掌声和喝彩声,代表队的负责人说:“文化传承不是一朝一夕的事情,奔子栏民间锅庄舞代表队能够

得到大家的认可主要是在于奔子栏深厚的民族文化底蕴,得益于一代又一代传承人的努力和付出,我们希望能把奔子栏最传统的锅庄文化传承和保护下去,让更多人知道和了解奔子栏锅庄。”

德钦县委宣传部负责人马彩花告诉记者:“这一次我们德钦县参加迪庆州香格里拉民族传统文化艺术周评比展演的共有15支代表队,其中有7个舞蹈类、8个声乐和器乐类节目,大部分演员都是各个乡镇当地的村民,表演的也都是各个地方最具特色的传统歌舞和器乐,我们希望能够在这次的活动中把德钦县最好、最具特色的传统文化展示出来。”

政协提案工作实务专题培训班在南宁开班

杨凤喜率队

本报讯(记者 张国华) 11月11日,政协提案工作实务专题培训班在广西南宁开班,迪庆州30名政协委员及政协机关工作人员参加,并接受提案工作实务专题培训,提高政协委员及机关工作人员的提案工作能力。

迪庆州政协副主席杨凤喜率队并参加培训。

为期7天的培训,将学习党的十九大精神,《中国人民政治协商会议全国委员会提案工作条例》及相关配套制度解读,新时期地方政协创新发展的障碍分析与建设路径,如何将提案协商与专题协商、对口协商和界别协商方式融会贯通,创新重要提案和重点提案的督办方式处理,如何充分发挥人民政协民主监督重要职能作用,提案协商与民主监督综合运用的具体经验介绍及热点、亮点,《关于加强社会主义协商民主建设的意见》主要内容讲解,界别提案工作的有效方法的探索及如何发挥界别在提案工作中的特色和优势,如何围绕新时期经济社会发展中出现的状况与问题,加强平时提案征集工作,增强提案的针对性和时效性,如何借助网络技术手段,实现提案及办理工作的公开化、信息化、大公共有序参与等11个内容。

培训采取多种教学模式相结合,包括老师授课、交流研讨、现场教学等,引导学员解放思想、开拓眼界,切实提高政协委员的综合素质。

参加培训的还有辽宁阜新、四川内江、山西临汾、河北张家口、陕西延安等地的政协委员和机关工作人员。

迪庆日报社举行庆祝记者节座谈会



本报讯(记者 和泰君) 11月10日,在第十八届中国记者节和中国记协成立八十周年之际,迪庆日报社召开庆祝记者节座谈会,传达学习党的十九大精神,交流分享记者工作心得和体会,并为获得2015年度各类新闻奖项的记者和编辑颁奖。

会议再次宣讲十九大精神,传达学习习近平总书记致中国记协成立80周年的贺信。会议指出,学习宣传和贯彻落实十九大精神是当前的一项重要任务。广大编辑、记者要学在前、想在前,自觉做到先学一步、学深一层,做到入心入脑,要切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作。要紧紧围绕“学习十九大、建设新迪庆”的要求,组织好十九大专刊,充分发挥党报的喉舌作用;同时,要充分利用报、网、端、微平台,全方位、多层次做好宣传;要结合省委书记陈豪的重要指示精神,通过基层典型事迹宣传,反映我州广大干部群众用十九大武装头脑,建设美丽中国发展新迪庆的场景。

会议强调,党报肩负着宣传党的方针政策的重要任务,但随着网络平台和多媒体的发展,党报也面临着各方面的竞争压力,如何增强整体实力和舆论影响力,抢占舆论制高点,是摆在大家面前的重要课题。在推进传统媒体与新兴媒体融合发展的关键时刻,一定要抢抓机遇,与时俱进,主动适应新时代的发展潮流,要着力在转变观念上下功夫,在适应新时代需求上下功夫,要根据受众需求,宣传工作做到具有针对性、目的性,确保第一时间传递新闻信息,不断提高党报的公信力、传播力、影响力。同时,广大编辑、记者要以时不我待的紧迫感,强化学习,锻造过硬的本领,全面提升自身综合素质。

大家表示,将深入学习贯彻党的十九大精神,不断提高政治站位,增强责任感和忧患意识,不断创新报道方式,加快媒体融合发展步伐,力争让新闻宣传报道更加有思想、有高度、有温度、有品质,践行好记者使命,不忘初心,努力为全州经济社会发展作出应有的贡献。

快递业务旺季安全保障工作会强调

做好旺季服务保障 落实服务质量要求



本报讯(记者 和泰君 通讯员 耿楠) 近日,迪庆州邮政管理局组织召开2017年迪庆州快递业务旺季服务保障工作会。部署全州邮政业“双11”、“双12”及2018年元旦和春节业务旺季安全和服务保障工作,保障“双11”期间“全网不瘫痪、重要节点不爆仓”,实现“保畅通、保安全、保平稳”的目标,努力做质量“双11”。

会议分析了今年的旺季形势,认为今年的旺季形势较为严峻,呈现业务量增长迅猛、运输、中转、末端投递压力更加集中、安全隐患更加突出的态势。今年的快递业务旺季社会影响仍然较大,公众期望仍然较高,时间跨度和服务战线持续延伸,保障压力、人员缺口、车辆通行难等问题比较突出,全州快递行业将面临更大的挑战。

会议宣读了《2017年迪庆州快递业务旺季安全保障工作方案》,要求邮政公司、各快递企业充分认识2017年快递业务旺季服务保障工作的重要意义,坚持讲政治、顾大局,全力维护十九大后和谐稳定的社会局面。要求邮政公司、各快递企业提前组织部署,抓好安全工作,加强应急管理,以安全、稳定为前提,落实服务质量要求,全力保障行业有序运行。

会议要求,邮政公司、各快递企业要进一步提高认识,进一步增强做好行业安全和服务保障工作的责任感,认清形势,进一步加强内部管理和人力储备;狠抓落实,全力以赴完成旺季服务保障各项工作。

会上,州邮政管理局与各企业负责人分别签订了《2017年迪庆州快递业务旺季服务保障责任书》。

“拉比龙巴”带动特色产品走出去

本报讯(记者 杨洪程) 11月12日,迪庆香格里拉拉比龙巴公司通过丽江分公司网络销售平台和浙江省杭州市一家企业达成70万元的松茸、羊肚菌购销协议,双方11月30日前完成合同规定的购销任务。

迪庆香格里拉拉比龙巴公司是一家由退伍军人和新海创办的旅游服务公司。今年7月7日,拉比龙巴公司在丽江成立了分公司。公司除了开展旅游服务外,还开展农特产品购销服务,带动维西松茸、百花蜜、重楼等农特产品走出去,卖上好价钱。今年7月至10月底,该公司实现松茸、虫草、羊肚菌、食用玫瑰等农特产品销售收入320万元,每月销售量在100万元以上。

截至目前,和新海的旅游公司已完成投资500多万元。

明年春天,第二期工程将完工,届时,游客将云集在这里感受魅力塔城带来的欢愉,塔城乡村旅游业将在这个美好的春天里扬帆远航!

据了解,迪庆香格里拉拉比龙巴公司东莞和深圳经营部正在紧锣密鼓筹建中,年底将投入运营,届时,维西农特产品将有更大更好的销售平台。



“双十一”迪下卡步行街商户打折促销。“双十一”购物节预售已经开启,网上促销活动让人目不暇接。随着购物狂欢季的到来,迪下卡步行街诸多商户不甘示弱纷纷打出宣传标语打折促销吸引客户前来购买。(杨涛 摄影报道)